

# 市中医医院召开首届理事会成立大会

## 法人治理结构正式建立,开启管理体制和运行机制的新篇章

本报泰安8月20日讯(记者 路伟 通讯员 张男) 19日,泰安市中医医院召开首届理事会成立大会,以此为标志,法人治理结构在市中医医院正式建立,开启了管理体制和运行机制的新篇章。

根据《泰安市公立医院法人治理结构建设实施方案》要求,泰安市中医医院召开首届理事会成立大会,标志着该院法人治理结构建设已进入实质性阶段。会上,市卫计委副书记、

副主任倪庆宾宣读了市中医医院首届理事会人员组成名单。

市编办副主任耿建对开展公立医院法人治理结构建设和建立监事会、选派外部监事工作情况等进行了介绍,6月16日,泰安市召开了全市公立医院科研院所法人治理结构建设工作会议。会上同时印发了公立医院法人治理结构建设实施方案,主要目的是赋予公立医院法人自主权,减少政府部门对公立医院的

微观管理和直接管理,最大限度地激发公立医院的创新发展活力;主要措施是通过建立法人治理结构,将传统的上级部门对公立医院的管理,转变为利益相关方共同参与公立医院内部事务治理模式,推动公立医院进一步强化公益服务属性,提高公益服务水平。

在公立医院法人治理结构的基本框架内,理事会、管理层、监事会分别行使决策权、执行权、监督权,

三种权力共同作用,形成既相互协调又相互制衡的运行机制,这种制衡主要体现在监事会的监督作用上。

市事业单位监督管理局局长纪兴林宣读了市中医医院外部监事任职文件。在公立医院建立监事会、选派外部监事是我省的一项创新性工作,对于泰安来说也是第一次。在理事会成立大会之后,召开了首届理事会第一次会议。

## 泰山“小郎中”跟名医学本事

### 认太极图,学五禽戏,听名医故事

本报泰安6月20日讯(记者 孙玉唐) 8月20日上午,为了让更多孩子学习传统文化,泰安市中医医院联合齐鲁晚报泰安融媒、齐鲁晚报泰安小记者团,举办了泰山小郎中体验营活动。活动中,小郎中们学习了一些传统文化知识,了解了很多名医故事,还现场学习五禽戏,参与趣味猜字活动等。

8月20日上午8点多,一走进中医医院院内,立刻有小记者认出了地上的太极图,负责讲解的泰安市中医医院预防保健科主任王三付,向孩子们解释说,太极图又名双鱼图,也叫阴阳鱼。这个大大的圆圈之内有两条鱼,白鱼有黑眼,黑鱼有白眼,白鱼为阳,黑鱼为阴,这在

我们中医上便称之为“阳中有阴,阴中有阳”。推而广之来说,就是要阴阳相互制约,相互平衡。

在中医小长廊里,王三付为大家一一讲解扁鹊、华佗、张仲景等历代名医故事,现场孩子们听得津津有味,“泰山上有个药王庙,同学们知道这是为谁而建的吗?对,就是孙思邈,他曾多次来爬泰山,采摘研究泰山中药,为泰山百姓看病。一位优秀的医生,不光要有精湛的技术,还要有良好的医德。所以同学们要学会尊重师长、关爱他人,从小事做起,从点滴做起。”孩子们边听边点头。

在中医小课堂上,小朋友们积极参与回答问题,当王三付主

任提问“谁知道泰山四大名药是什么”的时候,还真有小郎中一口气回答出来了3个,最后一个则由另外一位小郎中回答正确,连在场的家长都直夸孩子们厉害。在接下来的趣味游戏环节,小郎中们通过语言和动作上的描述,在有限时间内猜答案,别看年龄小,脑瓜可聪明着呢,一个简单的描述,很快有孩子猜出了答案。

为了丰富这次体验活动,现场还请到了国家级社会体育指导员许在安老师来教学华佗“五禽戏”。五禽戏是通过模仿虎、鹿、熊、猿、鸟的动作和姿态,来达到增强体质、预防疾病的目的,现场孩子们跟着老师学的有模有样!学完之



现场讲解八卦图。本报记者 孙静波 摄



小郎中们积极回答中医小问题。本报记者 孙静波 摄



拿着奖杯合影留念。本报记者 孙玉唐 摄

后,小郎中们现场比拼,最终第四组成员得到了徐在安老师的认可,还获得了精美的奖品。

在活动的最后,小记者们每人都获得了“小郎中”纪念奖杯,孩子们欢呼雀跃,别提有多高兴了。一位陪同的家长说:“我家孩子从小就对中国的传统文化兴趣浓厚,也了解一些中医上的小知识,所以看到有小郎中体验,我就赶紧给他报了名,没想到这次活动举办得这么有趣,孩子也非常开心。”

## 用心做好奶,品质亚奥特

### 25年成就亚奥特放心奶业之路

本报泰安8月20日讯(记者 张译文) 19日,山东亚奥特乳业有限公司建厂二十五周年庆典召开。会上对忠诚员工、优秀班组长进行了表彰并颁发奖金。泰安市畜牧兽医局局长鹿道新讲话,充分肯定了亚奥特乳业二十五年来卓越表现。经过25年的坚持与努力,亚奥特已经成功建立了115个绿色牧场,50条国际领先的乳品生产线,10万级国际GMP标准的净化灌装车间,具备了500吨日加工有机鲜奶输送能力,这些成就,让亚奥特乳品连续25年荣膺国家认定绿色食品称号。多年来,亚奥特只为做好一件事,就是为千家万户的餐桌上提供好牛奶!

牛奶品质高低优劣,最基本也最重要的就是奶源质量。从牧场到餐桌,最重要的就是超高品质的自有奶

源。亚奥特高度重视奶牛基地建设,累计投资近亿元,建设了115个高标准奶牛饲养基地。同时,企业积极发挥带头作用,带动奶农致富,共创双赢,被评为山东省农业产业化重点龙头企业。

山东亚奥特乳业有限公司始建于1992年,创业之初,企业举步维艰,从最初的小作坊创业开始,亚奥特创始人就奉行诚信、坚守、睿智的工作作风,几十年如一日,将亚奥特打造成山东省响当当的乳业品牌。一路走来,激情满怀,亚奥特也向我们展示了它不平凡的奋斗发展历程。

25年春华秋实,25载奶业之路,亚奥特乳业脚踏实地,丝毫不敢懈怠。因为亚奥特产人深知,乳业安全来不得半点虚假。亚奥特始终致力于乳制品全产业链品质建设,以打造



乳制品全产业链资源型企业为战略目标。目前亚奥特乳业集团下辖亚奥特饮用水有限公司、亚奥特鲁星药业有限公司、伊特乳业有限公司、山东宏鹏生物科技有限公司,产业涉及良种奶牛饲养繁殖,牧草种植、精饲料加工,液态乳制品加工销售,乳

品研发等十余项农业产业相关业务。

亚奥特以真诚和责任回报社会,陪伴千万家庭走过25年健康之路。今后,亚奥特还将坚持用创新、用品质、用良心做好每一杯牛奶,让更多的人喝到营养健康的好牛奶!